
COMMISSION DE STRUCTURATION DES CLUBS 
JEUDI 16 FEVRIER 2023 

 
Présents : Mrs André VITIELLO – Jérôme LACHEVRE – Jean Paul PERON - José VIVERO  

       Mme Ludivine REGNIER 
Excusés : Mrs Gérard BORGONI – Antoine MANCINO 

 
Courrier de Toulon USAM : 
Le club demande l’annulation des 2 points de pénalité pour la catégorie U19G D1. 
Suite à l’analyse des éléments, la commission décide le maintien des 2 points de pénalité. 
 
Courrier d’Ollioules US :  
Le club nous fait parvenir le diplôme de M. Jean-Marie Ferrero, entraineur de l’équipe Seniors 2 qui évolue 
en D3 Poule A.  
Il justifie donc de la conformité du diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
La commission décide l’annulation du point de pénalité. 
 
Courrier de Vidauban FC : 
Le club demande l’annulation des 2 points de pénalité pour la catégorie Seniors G évoluant en D2 Poule B. 
Suite à l’analyse des éléments, la commission décide le maintien des 2 points de pénalité. 
 
Courrier de Ramatuelle FC : 
Le club demande l’annulation de l’amende de 50€ concernant le Permis de Conduire une Equipe de Jérôme 
Catanzaro, éducateur U18G D1, pour non-présence à la réunion en visioconférence. 
L’éducateur ayant participé à une action de formation dans le temps imparti, la commission décide 
l’annulation de l’amende. 
Le club demande l’annulation des 2 points de pénalité pour la catégorie U18G D1. 
L’éducateur n’est pas en conformité du diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
La commission décide le maintien des 2 points de pénalité. 
 
Courrier de Ste Maxime AS : 
Le club informe la commission du changement de l’entraineur en Seniors G D1 suite au départ du club du 
précédent.  
L’entraineur nommé est en conformité avec le diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
Pris note par la commission. 
 
Courrier du Hyères 83 FC Association : 
Le club informe la commission du changement de l’éducateur U13 Gaby Robert.  
L’éducateur nommé est en conformité avec le diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
Pris note par la commission. 
 
Courrier de Cuers Pierrefeu US : 
Le club demande l’annulation du point de pénalité pour la catégorie Seniors G évoluant en D4 Poule A. 
Suite à l’analyse des éléments, la commission décide le maintien du point de pénalité. 

 
Courrier de Mar Vivo AS : 
Le club demande l’annulation de l’amende de 50€ concernant le Permis de Conduire une Equipe de 
Mohamed Mellouki , éducateur U18G D1 
Suite au départ de l’éducateur nommé le 22.11.2023, Mohamed Mellouki l’a remplacé et n’a donc pas pu 
participer à la réunion de début de saison. 
La commission décide l’annulation de l’amende à la condition que Mohamed Mellouki participe à une 
action technique avant la fin de saison. Il doit se rapprocher de Ludivine Régnier (CTD PPF). 

 



 
 
 

Courrier du Racing FC Toulon : 
Le club informe la commission du changement de l’éducateur U15G D1.  
Pris note par la commission. 
L’éducateur nommé est en conformité avec le diplôme requis pour cette catégorie et niveau. Néanmoins, la 
commission décide le maintien des 2 points de pénalité car la déclaration a été effectuée en date du 
09/01/2023, soit après la date butoir définie par le District du Var à savoir le 31/12/2022. 
 
Courrier de Brignoles AS : 
 Le club nous fait parvenir le diplôme de M. Ludovic Baroni, éducateur de l’équipe U15G D2.  
  Il justifie donc de la conformité du diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
  La commission décide l’annulation de la pénalité (2 points). 
 Le club demande l’annulation des 2 points de pénalité pour la catégorie U14G D2. 
  Suite à l’analyse des éléments, la commission décide l’annulation des 2 points pénalité. 
 Le club demande l’annulation des 2 points de pénalité pour la catégorie U16G D1. 
Suite à l’analyse des éléments, la commission décide le maintien des 2 points de pénalité. 
 
Courrier de Lorgues ES : 
Le club nous fait parvenir le diplôme CFF2 de M. Mohamed Morsli, éducateur de l’équipe U16G D2. 
L’éducateur n’est pas en conformité du diplôme requis pour cette catégorie et niveau. 
La commission décide le maintien des 2 points de pénalité. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fait à La Garde  
Le 20/02/2023 


